Критерии и  ответы

III Всероссийская дистанционная игра-конкурс

«Винни-Пух в стране Знаний» 

3 - 4 класс

Задание 1 (5 баллов)

Ответ: 

0, 5 балла – за каждый  правильно разгаданный ребус (итого – 5 баллов)
Минус 0,5 балл за каждый неправильно разгаданный ребус. 

Минус 0,5 балла за неточность.

На опушке Пух гуляет

И сопелки сочиняет,

Светит солнышко вокруг,

Оно для Пуха -  лучший друг.

Задание 2 (4 балла)

Ответ: 0,5 балла за каждую правильно названную пару  и слово соответственно.
1–4 (лучше)
2–3 (в дому)
3–1 (ходить)

4–2 (в бору)
1. В гостях хорошо, а дома лучше.

2. Худо жить тому, у кого ничего нет в дому.

3. Домом жить — не развеся уши ходить.
4. Хозяин в дому, что медведь в бору.
Задание 3 (4 балла)
Ответ: 1 балл – за каждое  правильное соответствие

1 – 2  (Сай – салат из редьки с маслом)
2 – 4 (Лагмон – лапша с мясом)
3 – 1 (Самбуса вараки – слоёные пирожки)
4 – 3 (Брынза – сыр из овечьего молока)
Задание 4 (5 баллов)
Ответ: 1 балл – за каждый правильно выполненный шаг

Минус 1 балл за допущенные ошибки

ПОМОГИТЕ, СПАСИТЕ! Я В ЛЕСУ.
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Задание 5 (4 балла)
4 балла – дан правильный ответ на два вопроса

2 балла – дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Определите общее количество треугольников и четырёхугольников на заборе.
Ответ:  треугольники:     22          четырёхугольники: 10
Примечание: засчитывался ответ: 14 четырёхугольников (учитывались трапеции)

Задание 6 (5 баллов)

5 баллов – правильно определено 4 соответствия  
3 балла – правильно определено 3 соответствия    
2 балла – правильно определено 2 соответствия  
1 балл – правильно определено 1 соответствие   
0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Деревянные чудовища Том, Бом,  Тром и Бум смастерили дубинки разных цветов: зелёные, синие, красные и жёлтые. Каждый сделал дубинку только одного цвета. Бум и Том не красные. Тром и Бум не захотели мастерить синие дубинки, Том не делал ни синие, ни жёлтые. Кто из чудовищ какие дубинки смастерил?

Ответ: 
	Чудовища 
	Том
	Бом
	Тром
	Бум

	Цвет 
	зелёный
	синий
	красный
	желтый


Задание 7  (5 баллов) 

5 баллов – дан правильный ответ на два примера

3 балла – дан правильный ответ на первый пример

2 балла – дан правильный ответ на второй пример

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Помоги нашим друзьям снять злые чары с заколдованного леса. Расставь скобки так, чтобы получились верные равенства из волшебных цветов

Ответ: 
(12  ∙  16  +  128)  :  8  +  24  =  64                                  12  ∙  16  +  128  :  (8  +  24)  =  196

Задание 8 (4 балла)
4 балла  – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Какое вознаграждение указали в объявлении друзья Пятачка?

Ответ: ковёр - самолёт
Задание 9 (6 баллов)
Ответ: 2 балла – за каждого  правильно названного животного (итого – 6 баллов)
1 –  сурок
2 – сова
3 – паук
Задание 10 (8 баллов)

Ответ: 
1 балл – за каждое  правильное название (итого – 4 балла)
1 балл – за каждого  правильно названного автора (итого – 4 балла)
Минус 1 балл за каждое неточное название

1 – русская народная сказка  «Каша из топора»

2 –  сказка  Валентина Катаева «Цветик семицветик»

3 – сказка Эдуарда Успенского « Вниз по волшебной реке»
4 – сказка А.С.Пушкина «Сказка о Золотом петушке»
Задание 11 (4 балла)

Ответ: 1балл – за каждое  правильно определённое дерево  (итого – 4 балла)
1 –  кедр, или сосна сибирская (примечание: если названа просто сосна  -  0, 5 балла)

2 – клён

3 – липа

4 – лиственница
Задание 12 (6 баллов)

Ответ: 1балл – за каждое  правильно разгаданное слово  (итого – 6 баллов)
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	с
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	т
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	Этот дом найдём в печи для плавки железной руды.
	
	
	А этот дом в ошибке по невнимательности найдём.

	2
	д
	о
	м
	б
	р
	а
	
	
	
	
	
	5
	д
	о
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	Этот дом в музыкальном инструменте найдём.
	
	
	Этот дом в дорогу возьми: машину, если надо,  приподнимешь с ним в пути.
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	Этот дом ищи в фонтане, правда, так фонтан в старину называли.
	
	
	Без этого дома никуда: он подтверждает, что я это я.


Задание 13 (6 баллов)
Ответ: 
6 баллов –  правильно определено 8 слов  
5 баллов – правильно определено 6 - 7 слов  
4 балла – правильно определено 5 слов  
3 балла – правильно определено 4 слова  
2 балла – правильно определено 3 слова  
1 балл – правильно определено 1 - 2 слова  
0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
На каждую букву придумай название фрукта, ягоды или овоща. Количество букв каждого слова соответствует выделенным клеткам.
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Задание 14 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
В одном из трёх вёдер находится прутик. На 1 ведре написано – «здесь прутик», на 2 ведре – «здесь нет прутика», на 3 ведре написано – «в 1 нет прутика». В каком ведре лежит прутик, если не более чем на одном написана правда?
Ответ: 2
Задание 15 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на второй вопрос

2 балла – дан правильный ответ на первый вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Всего каменных чудовищ было 12, а голов у них вместе было 39. Известно, что среди чудовищ некоторые были трёхголовые, а некоторые — четырёхголовые. Сколько среди них было трёхголовых  каменных чудовищ и сколько четырёхголовых? 
Ответ: 3х- головые:  9                4х – головыее: 3
Задание 16 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
С одной стороны дерева в одном ряду 8 сучков на расстоянии 2 метра один от другого. С другой стороны дерева 15 сучков на расстоянии 1 метра один от другого.  Какой ряд длиннее? 
Ответ: ряды одинаковые
Задание 17 (4 балла)
Ответ: 2балла – за каждое  правильно выписанное слово Голубь, корова

3 балла -  за слово Голубь или  корова плюс одно из слов: козёл, лось и другие при условии, что на букву О//Ё падает ударение.
 Минус 2 балла за каждую допущенную ошибку. 

Задание 18 (4 балла)
Ответ: 2балла – за каждое  правильно написанное предложение. Минус 2 балла за каждую допущенную ошибку. 

Задание 19 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Расставь в звёздочки числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 таким образом, чтобы стрелка каждый раз показывала на звёздочку с меньшим числом.
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Ответ: 
Задание 20 (6 баллов)
6 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
В саду Винни и его друзей растут розы. 2/5 всех роз – красные, ½ всех роз – белые. Красных роз на три меньше, чем белых. Сколько всего роз растёт в саду?

Реши с помощью схемы.
Ответ: 30
